

Brišejo spomin na Stilles

Mali delničarji.

Tuhtajo o prodaji delnic in kurijo obveznice, ki jih niso mogli nikoli unovčiti.

» NADA ČERNIČ CVETANOVSKI

Sevnica. "Kaj naj storim s svojimi obveznicami, ki sem jih pred leti prejel v Stillesu, a jih nisem mogel nikoli unovčiti," se je na Žurnal24 obrnil bralec. Ker je v teh dneh prejel sporočilo družbe AFP Dobova, večinskega lastnika Stillesa, da lahko danes kot mali delničar v podjetju odproda svoje delnice ali pa to stori najpozneje do 15. aprila, ga je zanimalo, ali lahko ob tem unovči tudi obveznice.

Obveznice so za v peč

"S problematiko obveznic ni

smo seznanjeni, in to ni sestavni del prevzema," je na naše povpraševanje odgovoril Aleksander Polovič, direktor AFP Dobova, in nas napotil na vodstvo družbe Stilles. Tam nam je direktor Štefan Teraž pojasnil, da so obveznice propadla zadeva, saj spadajo v obdobje, ko Stilles še ni bil delniška družba. "Takrat, ko bi morale biti unovčene, pa Stilles ni imel denarja," je pojasnil Teraž, prepričan, da teh obveznic delavci niti ne hranijo več.

Kreditirali so podjetje

Za izdajo obveznic se je leta 1990 odločil tedanji direktor Alojz Ratajč, saj je bil Stilles v težavah. "Delavci smo dobili le del plače, za preostanek pa smo dobili obveznice," je pripovedoval eden od Stillesovih delavcev. Delnice so bile izdane novembra 1990, izplačane pa naj bi bile decembra 1991 in obrestovane po 16-odstotni obrestni meri. Stilles se takrat obvezal, da bo izplačal znesek, ki je

24dejstva

Preoblikovanje v d. o. o.

Odkup delnic. Družba AFP kot večinski lastnik je bila v skladu z zakonom dolžna objaviti prevzemno ponudbo za preostalih 66 tisoč delnic Stillesa.

Preoblikovanje podjetja.

"Dolgoročno želimo zaradi učinkovitejšega vodenja podjetje preoblikovati v družbo z omejeno odgovornostjo (d. o. o.), kar pa je odvisno od različnih dejavnikov," napoveduje Polovič, ki do konca prevzemnega postopka v zvezi z bodočim zaposlovanjem ne daje izjav. V prospektu za prevzem pa piše, da ne načrtujejo sprememb v politiki zaposlovanja.

Obveznici za tisoč dinarjev sta danes le še orumenel papir za v smeti.



15.

april je rok, do katerega velja ponudba za odkup Stillesovih delnic.